
SISTEM ZA JAVLJANJE VLOMA

SISTEM ZA JAVLJANJE DIMA 

SISTEM VIDEO NADZORA

SISTEM ZAKLEPANJA

 
SISTEM DOMOFONA IN VIDEODOMOFONA

 
MEHANSKA VAROVALA

GASILNI APARAT

Z vgradnjo sodobnega sistema za javljanje vloma zavarujete dom pred vlomilci. 
Hišo oziroma stanovanje lahko varujete v celoti, ali le vnaprej določene prostore. 
Sistem je mogoče prirediti za dnevno in nočno varovanje. Upravljate ga lahko tudi z 
daljinskim upravljalnikom s katerim lahko krmilite še dvoje vrat. Če varujete garažo, 
lahko senzorje v njej izklopite že, ko se pripeljete do hiše, hkrati pa lahko z istim 
daljinskim upravljalnikom odpirate tudi drsna in/ali garažna  vrata.
 

Namestitev tipk za klic v sili (žičnih ali brezžičnih) omogoča, da sprožite klic v sili v 
primeru slabosti, napada ali kakšnega drugega izrednega dogodka. S povezavo na 
varnostno nadzorni center (VNC) ob teh dogodkih intervenira usposobljena 
intervencijska ekipa.
 

Priklop senzorja za razlitje vode omogoča, da v primeru razlitja vode pravočasno 
sprožite alarm in/ali zaprete glavni ventil dovoda vode v stanovanju ter tako 
preprečite nastanek večje škode.
 

Priklop senzorja za zaznavanje plina omogoča, da preverite, ali je v prostoru 
nevarna koncentracija plina, ki lahko povzroči zastrupitev stanovalcev ali celo 
eksplozijo, ko na primer vklopite luči.

Z nadgradnjo sistema za javljanje vloma z optičnimi in/ali termičnimi javljalniki, ki 
se povežejo na protivlomno centralo, dobimo sistem za javljanje požara, ki je 
primeren za požarno varovanje doma.  Uporabljamo ga za zgodnje odkrivanje in 
javljanje požara v vaši hiši. Optični javljalniki požara delujejo, za razliko od 
protivlomnih senzorjev gibanja, ves čas, torej 24-ur in ne le tedaj, ko je vklopljen 
sistem za javljanje vloma.

S tehnološko vedno bolj dovršenimi kamerami in razvojem interneta lahko 
dogajanje doma spremljate prek interneta tudi tedaj, ko vas ni doma.

Z enim ključem lahko nadomestite cel šop ključev in z njimi odklepate vse 
cilindrične vložke, ki so vgrajeni v različnih vratih - od ograjnih, vhodnih, garažnih 
vrat, pa vse do poštnega nabiralnika ali počitniške hišice. Ključ je lahko izdelan po 
sistemu generalnega ključa (odklepa vse cilindre) ali podskupinskega ključa 
(odklepa le nekatere cilindre).

Sistem  domofona omogoča, da boste slišali, kdo je prišel na obisk, sistem 
videodomofona pa, da boste obiskovalca tudi videli. Če boste vgradili elektronsko 
ključavnico pa boste do hiše spustili samo tiste, ki jih boste želeli. Slike iz vhodnega 
pozivnika se lahko prikazujejo tudi na televizijskih sprejemnikih v vašem domu.

Poskrbite, da bodo vaša vhodna vrata ustrezno zavarovana. Vrata lahko dodatno 
zavarujemo z varnostnim cilindričnim vložkom, varnostnim okovjem in prečno 
zaporo. Najboljšo mehansko zaščito vhoda predstavljajo varnostna vrata, ki vse te 
elemente vsebujejo že v osnovni izvedbi.

 

Poskrbite, da bo v vašem domu in avtu vsaj po en gasilni aparat. Gasilni aparat lahko 
uporabite ob manjšem požaru in tako preprečite večjo katastrofo.

 

 

 

Naj bo vaš dom varen!

Varovanje premoženja prepustite profesionalcem!

VARNOST MARIBOR d.d.
Kraljeviča Marka ulica 5,

SI-2000 Maribor
Tel.: +386 (0)2 / 230 30 10

E-mail: info@varnost.si
www.varnost.si
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Poslovni sistem Varnost Maribor

www.varnost.si


